南通家纺类目报白流程是怎么规定的?家纺报白该怎么做准备?

产品名称	南通家纺类目报白流程是怎么规定的?家纺报白 该怎么做准备?
公司名称	温州骐鹿商贸有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	浙江省温州市平阳县山门镇红源路201号
联系电话	19548635715

产品详情

南通本地有发达的制造业,尤其是集中着众多的家纺企业,而依靠这种区域优势,也可以在电商领域取得一定的影响力。接下来会重点讲一下南通家纺类目报白流程是怎么规定的,帮助相关商家企业更好地完成快手电商平台的入驻。

一、南通家纺类目报白流程

1.家纺类目的报白流程,与其他定向邀约类目商品的报白步骤是基本一致的。对于没有入驻快手的企业来说,首先要做的还是把小店开起来,当然因为受定向邀约的限制,所以商品暂时无法上架,直播也不允许。

2.接下来要做的就是着手进行审核资料的准备,其中包括营业执照、法定代表人身份证、商标授权书或者商标注册证书、质量检测报告、销售额数据等,扫描成图片并提交给快手,由快手的人工团队进行审核。

3.报白通常在一周之内就可以出结果,只要进入到了白名单,商品就可以上架了,而且直播的权限也能 开通。

二、家纺报白该怎么做准备

1.报白的准备工作,主要就是把需要审核的资料都整理出来,并且扫描成图片。

2.南通有大型的家纺直播基地,确实可以给快手商家提供不少方便,可以对基地做一下考察,有需要的情况下可以办理入驻,基地还可以为入驻商家提供报白方面的帮助。

以上就是对南通家纺类目报白流程的介绍,实际上只要详细了解了流程规定,并且准备好相应的资料,报白并不会对入驻快手造成障碍。